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Методи, прийоми й засоби виховання перебувають у діалектичному
зв’язку і створюють систему впливу на вихованця. А їхнє використання   та
внутрішня змістова сутність зумовлюються  метою і завданнями виховання.

Традиційно методи виховання класифікують відповідно до їхньої фу-
нкціональної спрямованості й виділяють такі групи методів:

1) формування свідомості та переконань; 2) організація діяльності й
формування поведінки; 3) стимулювання та коригування поведінки і діяльно-
сті особистості.

Група методів, спрямована на формування свідомості та переконань, є
визначальною. До неї належать приклад, переконування, вимога. Говорячи
про метод переконування, варто зважити на те, що основним засобом реалі-
зації його вимог є СЛОВО, його силу підтверджує народна мудрість: «Доб-
рим словом мур проб’єш, а лихим і в двері не ввійдеш»; «Від теплого слова й
лід розтане»; «Красне слово – золотий ключ». Т.Г. Шевченко, ввібравши му-
дрість народної педагогіки, писав:

Ну що б, здавалося слова…
Слова то голос – більш нічого.
А серце б’ється – ожива.
Як їх почує!.. Знать, од Бога…
Біблійна мудрість стверджує – «спочатку було Слово». Талановиті

педагоги-мислителі вбачали у слові велику силу впливу на особистість.
В.О. Сухомлинський писав: «Слово – найтонше доторкнення  до серця: воно
може стати і ніжною запашною квіткою, і живою водою, що повертає  віру в
добро, і гострим ножем, і розжареним залізом, і брудом».

Переконання як метод виховання у студмістечку реалізується через
низку прийомів: пояснення, розкриття можливих наслідків діяльності (безді-
яльності), бесіда, звертання до почуттів совісті та честі, диспут, умовляння,
застереження.

ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДІВ І ФОРМ НАВЧАННЯ
СТУДЕНТІВ

Волчок В.О.

Сучасні умови диктують необхідність модернізації технологій навчан-
ня, що суттєво змінює підходи до учбово-методичного і організаційно-
технічного забезпечення навчального процесу. Це насамперед стосується
проведення лабораторних робіт. Організація роботи лабораторій останнім ча-
сом значно ускладнилась і потребує професійного управління.

Загальна тенденція вдосконалення методів та форм навчання склада-
ється в тому, щоб активізувати пізнавальні інтереси і максимально розвивати
самостійність студентів.

Інформаційні технології виступають як нові інтерактивні технології
навчання, володіють декількома дидактичними перевагами, спрямованими на
активізацію пізнавальної діяльності студентів.
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Але ж застосування інформаційних технологій саме по собі не веде до
істотного підвищення ефективності навчального процессу. Потрібна певна
логіка організації навчально-пізнавального процесу, заснованого на викорис-
танні комп’ютерних і інших інформаційних засобів, яка спрямована на досяг-
нення мети підготовки фахівців-професіоналів, активне включення студентів
в свідоме освоєння матеріалу, забезпечення мотивації, творче оволодіння ос-
новними способами майбутньої професійної діяльності.

В прагненні застосування нових освітніх технологій ми, часом, не бе-
ремо до уваги те, що деякі традиційні, але від цього не менш важливі форми
учбової діяльності втрачають ефективність. Однією з продуктивних форм пі-
двищення ефективності навчальної діяльності могло б, на мою думку, стати
зміна структур  навчальних занять в бік скорочення частки лекцій і збіль-
шення долі семінарів і практичних занять. Лекція в сучасних умовах важли-
ва, але це не є  найбільш ефективною формою проведення занять.

Лабораторні, семінарські  і практичні заняття дозволяють реалізовувати
і розкрити більш ефективні форми пізнавальної діяльності. Метою лаборато-
рного заняття є практичне підтвердження окремих теоретичних положень,
набуття практичних умінь та навичок роботи з лабораторним устаткуванням,
методикою експериментальних досліджень, спостереженням і аналізом про-
цесу, семінарського - поглиблене вивчення певного систематичного курсу,
побудова гіпотез, практичного - ознайомлення з обладнанням, вимірюваль-
ною апаратурою, розв‘язання найбільш вагомих питань, здатність самостійно
приймати рішення.

Досвід минулих років свідчить про необхідність залучення студентів до
науково-дослідної роботи на базі наукової лабораторії кафедри, до участі в
олімпіадах і конференціях.
Узагальнення і розповсюдження накопиченого досвіду, підвищення
педагогічної майстерності викладачів, систематичне вдосканалення мето-
дики і форм навчання, допоможуть здобути студентам нашої академії
освіти світового рівня.

ВПРОВАДЖЕННЯ У НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС
НОВИХ МЕТОДІВ МІКРОБІОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

А. В. Єгорова, Л. В. Труфкаті, Т. В. Шпирко, К. В. Єриганов

У відповідності до Закону України «Про безпечність та якість харчових
продуктів» харчові продукти, які вироблено в нашій країні, повинні бути
безпечними, придатними до споживання, правильно маркованими та мають
відповідати санітарним нормам та технічним регламентам. У зв’язку з цим за
наказом МОЗ України розширено перелік показників мікробіологічного кон-
тролю харчових продуктів та сировини. Відповідно до цього на кафедрі
БМФХ у науково-дослідній лабораторії мікробіології ім. О. А. Кириленко ро-
зширено перелік мікробіологічних досліджень, до якого увійшли: 1) кількісне
та якісне виявлення у харчових продуктах 5 груп антибіотиків методом ди-
фузії в агар з лунок, 2) виявлення мікотоксинів у харчових продуктах мето-
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